

文／岡山教會施錦蓉見證 杜英珠整理

# 慈愛引領(三) 樂哉！妙愛找我

你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道祂是美善；投靠祂的人有福了！



201408 版權所有

2010. 10. 10 與孩子的洗腳禮

信仰  
專欄

蒙恩見證



愛何大，尋找我！血何寶，洗淨我！恩何多，領我與神復合！主愛我，我不懼怕風波。

## 因事結合・因信得救

我蒙神揀選至今約三年了，從中體會到神的權柄真是令人敬畏！如經云：我要恩待誰，就恩待誰；要憐憫誰，就憐憫誰（出三三19）。

自小生長在傳統信仰中的我，從來沒想過會和信耶穌的原住民結婚，進而同走這條天國路……。

當時兩人在同一所國中任教，任職體育教師的他和任職特教教師的我，在工作上其實是少有交集的，只是剛好有一次學校為田徑及舉重校隊舉辦那瑪夏的移地訓練，向來熱愛運動的我，湊巧參與了當次活動。在移地訓練期間，正好借住在先生的家中，因此認識了先生的父母，對這兩位長輩待人的熱忱與親切，留下了深刻的印象。



我先徵詢母親的意見，問如果我同原住民交往的話，她和父親會同意嗎？母親稍作思索之後，表示只要是我認真考慮過的，她和父親便會尊重我的選擇。就在母親的同意下，與先生正式交往，進而結婚。

從結婚到婚後約十年的生活，先生在工作上忙著訓練學生，生活中也幾乎沒有信仰狀態，也從未和我分享過這位神，直到八八水災震動了他，才和這位神再有了交集。

從來我們就尊重各自的興趣，更不想勉強彼此迎合對方，因此一開始，先生都獨自去教會，直到半年後，有一天他突然開口邀請，問我是否願意同他去教會看看？其實我本來對宗教信仰就不排斥，加上好奇心驅使，心想既然先生都開口了，去看看也無妨！就這樣，我們母子三人開始與教會有了第一次的接觸。

就在慕道約半年後，公婆滿心喜悅地為兩個孫子報名受洗，也順道問我是否要一起受洗？當下雖然覺得有點倉促，但繼而一

想，如果全家都能生活在同一信仰中，那是一件極其美好的事呀！於是亦報名當次的受洗。

沒想到，神的愛超乎所求所想，那一次的靈恩佈道會期間，我們母子三人前後都著了寶貴的聖靈，當下深切地感受到主對我們全家滿滿的愛，真的令我非常感動，這也使我更確信這份信仰的真實性。

如今思之，滿心感謝主美好的帶領，使我日後在生活中，也能體會到這位無所不在的神隨時的眷顧，並享受到屬靈生活的喜樂，這是過去的我從未能品嚐得到的。

## 意外之災·意外平安

耶和華是我的避難所。你已將至高者當你的居所，禍患必不臨到你，災害也不挨近你的帳棚。因祂要為你吩咐祂的使者，在你行的一切道路上保護你。他們要用手托著你，免得你的腳碰在石頭上（詩九一9-12）。



有一天我到家附近購物，返家時，騎著摩托車載著小兒子，冷不防，感覺到前方似乎有一輛摩托車，以極快並失控的速度朝我直衝過來。我心想，若不避開，勢必會發生嚴重的衝撞，因此為了避免嚴重的撞擊，只好選擇讓自己的摩托車滑倒到路邊。

就在滑倒的那一剎那，很奇妙地，我真實地感覺到有一隻手托著我的身體。在整個摔倒的過程中，所有的動作竟都是以慢動作的方式在進行著，而我就被輕輕地放到地上……。

驚魂稍定之後，聽到路人在一旁議論紛紛，不可思議地說道：「撞擊那麼大力，怎麼人都沒有什麼事呀！」回家後仔細檢查，發現兒子毫髮無傷，而我也只是大腿有些許小瘀傷而已，讓我再一次體會到這位又真又活的神！

祂是你們匠人所棄的石頭，已成了房角的頭塊石頭。除祂以外，別無拯救；因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠著得救（徒四11-12）。

初信不久的我，即加入事工的服事行列，領詩、翻譯、炊事、訪問……等等，這些事都令我體會到倍加喜樂。孩子們也因從小在宗教教育的薰陶下，相較於未信主的小孩多了一份懂事，少了一份霸氣，這也讓從事教育工作的我，備感欣慰。

我要時時稱頌耶和華；讚美祂的話必常在我口中。我的心必因耶和華誇耀；謙卑人聽見就要喜樂。你們和我當稱耶和華為大，一同高舉祂的名。我曾尋求耶和華，祂就應允我，救我脫離了一切的恐懼。凡仰望祂的，便有光榮；他們的臉必不蒙羞。我這困苦人呼求，耶和華便垂聽，救我脫離一切患難。耶和華的使者在敬畏祂的人四圍安營，搭救他們。你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道祂是美善；投靠祂的人有福了！耶和華的聖民哪，你們當敬畏祂，因敬畏祂的一無所缺（詩三四1-9）。

願大家都能找尋到這位又真又活的神，前來享受主恩的滋味，成為有福氣的喜樂之人。願一切頌讚、榮耀都歸給天上的父，阿們。

